

济南每年消耗200万个花盆

政协委员建议:建立花盆循环利用制度



盆栽鲜花和绿叶植物给家庭与办公场所都增添了活力和春意,但植物枯萎后的花盆无人回收,没法处理,确实是造成浪费和令人头疼的问题。 本报记者 王媛 摄

本报2月21日讯(记者 任志方)“据不完全统计,济南每年消耗的盆栽花木要在200万盆以上。”在济南市政协委员周星升的提案里,列举了这样一个数字。“大量的花盆都在一次性使用后被丢弃或无法处置。”针对这种状况,周星升建议尽快设立花盆回收循环利用制度。

“以前节假日的时候,我的办公室里会摆上一盆花,后来花死掉了,就剩下了花盆,因为自己觉得扔了挺可惜的,就带回家里放在地下室。几年下来,地下室里就有了一堆花盆而且也得不到使用。这让我觉得挺可惜,这件事逐渐引起了我对这个问题的重视。”周星升委员告诉记者写这个提案的初衷。

带着问题,他到自己住所附近的几个小区和街头进行了调研,并查阅了相关资料,发现除城市园林绿化专业部门和其他专门的管理机

构能够做到及时回收花盆循环利用外,大量的花盆都在一次性使用后就被丢弃或者无法处置,其中的大部分还能够回收再利用,但由于缺乏回收利用的机制或者途径,使用盆花的单位和个人都有无法处置的烦恼,大量的资源被浪费了。

“据不完全统计,济南每年消耗的盆栽花木在200万盆以上,其中在中秋节、春节等传统节日仅家庭消耗的花盆合计约在50万盆左右,‘五一节’、‘国庆节’等重大节日公共场所组花、摆花使用盆花数量至少60万盆,日常各种办公环境使用的盆花数量约60万-80万盆。”周星升表示。

同时他也发现,目前商业上和个人使用的花盆是浪费的大头,但缺乏完善的机制来遏制这种浪费。

这么多无法回收的废旧花盆到底要消耗多少资源?通过查阅资料和调研,周星升发现,花盆制作要消耗和毁坏大量包括土地、矿土(矿

砂)、水、木材、石油化工等原材料,生产过程中还要消耗大量的能源,产生大量的废水、废气、废渣等污染以及运输消耗。

“粗略估算,如果全部实现再利用,全年的花盆经济价值可节省或实现增值数千万元到上亿元,可节约土地(矿土)10万立方米以上,还不包括暂无法计算的能耗和污染等。”周星升表示。

“由此看来,一个不起眼的花盆蕴含了很多的自然与社会经济问题。”提案中周星升这样表述。

“无论从环保还是从经济角度,目前都应该尽快建立一个花盆回收制度。”周星升告诉记者。因此他建议建立一个以政府为指导、市场为主体的对花盆回收循环利用的机制,设立专门存放和交易场地,制定相应的回用鼓励引导政策,同时完善社区回收网点建设。通过以上措施来实现对花盆的回升利用,减少浪费。



政协委员葛志明和毕建忠认为:人行道应该抬高

本报2月21日讯(记者 邱祎)“人行道的建设和建设,对市民出行至关重要,也关系到城市的品位。”在今年的政协提案中,济南市政协委员葛志明和毕建忠认为,目前部分受损的人行道成为城市的“陷阱”,应该根据情况选取更坚固耐用的材料,同时抬高人行道,有效阻止机动车开上人行道。

葛志明说,济南市区道路中的人行道“很受伤”,已经成为目前一个比较突出的问题,伤口让城市面貌受损,让市民受伤,人行道地铺成了“陷阱”。经过调研,他们发现人行道受损的罪魁祸首是汽车频繁“占道”。此外,违章开挖、缺少规划

和污水侵蚀等原因也会对人行道造成不同程度的损害。

针对这种情况,两位委员建议人行道在设计阶段就应该深入调研,精细计算,不能千篇一律,在商场、宾馆、酒店、医院等车辆可能较多通行和停放的地段,在采用相同材质,保证美观的同时,要采用不同大小、不同厚度,不同地基处理,特别要考虑人行道因车“加厚”处理,按全寿命周期计算成本。

此外,还应该同时抬高人行道与车行道的高度距离,必要的地方可以设置各种漂亮的、造型不同的模型,阻止机动车开上人行道,同时也美化了城市景观。

政协委员于保法和齐元富建议:严打虚假医疗广告

本报2月21日讯(记者 任志方)“现在虚假的医疗广告太多了,老百姓都搞不清哪些是真的哪些是假的。”结合自己的经历,济南市政协委员于保法谈了目前虚假广告泛滥的状况,建议应该集中力量对虚假广告进行整治。

对于老百姓在看病过程中遇到的虚假广告,于保法建议相关部门能够出台措施进行整治。“这样不仅能让老百姓在看病的时候少花冤枉钱,而且还能规范医疗机构的经营秩序。”于保法表示。

对于于保法委员的建议,济南市政协委员齐元富也表达了同样的看法,“现在国家明令禁止抗肿瘤药物做广告,但还是屡禁不止,此外还有一些小医院的广告在通过审查机构的审查以后,又擅自修改广告内容夸大疗效,蒙骗消费者。老百姓往往由于不了解,认为大医院治不了的病在一些小医院能看好的,轻信这些虚假宣传,最后不但浪费了金钱,还耽误了宝贵的治疗时间。因此,该好好整治医疗宣传市场。”

男人要健康,国济有四招 (前列腺篇)

无痛治疗前列腺炎 生物阻断技高一筹



患者正在接受加拿大生物阻断反馈技术的治疗

春节期间,不少男性奔波忙碌于各种饭局、应酬之间,喝酒、久坐打牌憋尿、性生活不规律之时,是否想过你的前列腺安全吗?针对前列腺炎病情加重或反复发作现状,山东国济泌尿专科医院作为华北地区泌尿系统的领军人物,特引进加拿大生物阻断反馈治疗技术治疗前列腺炎。

“腺”体发“炎”“要人命”

选对技术是关键

刘先生是一家外企的经理,因为饭局繁多,尿频、尿急、尿不尽等症状出现了。晚上睡得正香却不时被尿意惊醒,欲尿不能、下腹坠痛的无奈,弄得他睡意全消;第二天精神不振。他上网查询后得知是前列腺出了问题,自己去药店买药自医,结果症状没有丝毫减轻;让他痛苦不堪。偶然听朋友介绍,他来到了山东国济泌尿专科医院。经过检查,专家发现刘先生为慢性前列腺炎,生物阻断技术正是治疗该病症的最佳选择。随后为他实施了加拿大生物阻断反馈治疗。经过治疗之后,刘先生的前列腺功能得到了恢复,整个人看上去神清气爽。

加拿大生物阻断术

治疗前列腺炎 国济领先

山东国济泌尿专科医院曹建业主任介绍到,之前有很多前列腺炎老病号有四处求医问药的经历,但始终是治标不治本。当他们来到医院接受了加拿大生物阻断反馈无创无痛治疗前列腺炎之后,排尿正常、通体舒畅的感觉又回来了,并且男性功能也有了提高,整个人重新精神起来了。曹主任说,与其他治疗方法相比,加拿大生物阻断反馈治疗技术拥有以下优势:

- 一、直达病灶,一次见效。加拿大生物阻断反馈治疗技术,在不伤害前列腺体的前提下,通过生物阻断反馈效应的作用,使药物顺利进入腺管内,直达病灶,从而使尿频、尿急、尿痛等症状迅速消失。
- 二、增强免疫力,恢复男性

功能。此外,通过该技术治疗,能增强前列腺机体的免疫作用,促进机体自我修复,并对兴奋神经具有独特的激活和调节作用,可以解除肿大的小腺体,消除对兴奋神经的不正常传导功能,恢复并增强男性功能。

三、世界首创,国际领先。加拿大生物阻断反馈治疗技术为世界首创,自从该技术在山东国济泌尿专科医院投入临床应用以来,已让数万名前列腺炎患者彻底告别了疾病的困扰。

健康热线: 0531-82726666
网址: www.82726666.com
地址: 济南市经二路148号
(大观园商场南门面西50米)